

我省年底前消除高中66人以上超大班额

新华社郑州4月2日电(记者史林静)河南省人民政府办公厅日前印发《关于加快改善普通高中办学条件切实解决大班额问题的意见》,提出加快改善普通高中办学条件,到2019年年底,河南全省全面消除66人以上超大班额。

据了解,此次改善普通高中办学条件的重点是把握普通高中大班额表现出的“普遍

弱”和“局部挤”两大特征,突出解决“教室缺”“教师缺”“经费缺”等问题,全面提升高中阶段办学水平,更好地适应高考综合改革和普通高中新课程实施的需要。

按照部署,到2019年年底,河南全省全面消除66人以上超大班额,56人以上大班额比例持续下降,在校生与教职工比例达到国家规定的标准。2020年年底,全省56人

以上大班额比例控制在10%以内。

到2021年年底,全面消除普通高中大班额,配齐所有选课走班教室。在依据国家规定标准完成教职工配备的基础上,按不低于10%的比例完成走班教学所需教师增配任务。生均校舍建筑面积、仪器设备图书配备、教育信息化环境等基础设施条件达到规定标准。

清明节期间全国大部地区适宜祭扫踏青

本报讯 中央气象台4月2日消息,清明节期间(4月5日至7日),北方多地以晴或多云天气为主,温暖、干燥、春风拂面适合祭扫、踏青;而南方部分地区则是一片雨纷纷的景象。

预计5-7日,华北大部、黄淮、西北地区东部及辽宁等地主要为晴或多云天气,相对湿度较低,气温有起伏,华北和东北部分地区有4-5级风,阵风6级。内蒙古东北部、黑龙江和吉林等地有小雨或雨夹雪,累计降水量1-5毫米。

江南南部、华南及贵州等地则多阴雨天气,且以阵雨或小雨为主,6日部分地区雨势稍有加强,局地可能伴有强对流天气。另外,清明节当天,四川、云南的部分地区将出现弱降雨,而后两天转为晴好天气。大家外出时需防范降雨天气和局地强对流天气对交通出行的不利影响。

此外,近期森林火灾频发,应急管理部、国家林业和草原局、中国气象局已联合发布高森林火险红色预警,建议大家在外祭扫、踏青时需谨防使用明火。

节日期间,北京西部和北部、天津北部、河北西部和北部、山西中部和东部、四川南部、云南北部的部分地区森林火险气象等级高,特别是北京北部、天津北部、河北东北部、山西中部、四川南部的局部地区森林火险气象等级极高。(央视)

云南部分地区遭受风雹灾害 经济损失1200余万元

本报讯 据云南防灾减灾官方微信公众消息,受西南暖湿气流和冷空气共同影响,4月1日-2日,文山州广南县、富宁县突遭强对流天气袭击,城区及多个乡镇出现了降雨、雷电和冰雹天气,其中广南县24小时最大雨量69.7毫米,引发风雹灾害,造成部分房屋及太阳能不同程度受损,玉米等农作物受灾,电杆倒塌,道路损坏。

据统计,截止到4月2日15时,风雹灾害共造成文山州广南县、富宁县7个乡镇4000余人受灾,农作物受灾面积700余公顷,损坏房屋1500余间,直接经济损失1200余万元。

目前,灾情还在进一步统计中。(中新)

出入境证件“全国通办” 首日受理量达7.7万人次

新华社北京4月2日电 记者2日从国家移民管理局获悉,出入境证件“全国通办”1日正式实施后,当天全国共受理异地申办出入境证件和往来港澳台团队旅游签证7.7万人次,其中普通护照22万本、往来港澳通行证1.8万本、往来台湾通行证0.6万本、赴港澳台团队旅游签证3.1万个。

据了解,“全国通办”首日即迎来出入境证件办证量“小高峰”,多地异地办证量剧增,国家移民管理局及时部署各地调整充实一线警力,采取延长工作时间、优化办证流程、加强咨询引导等措施,确保“全国通办”顺利实施。

国家移民管理局要求,下一步各地要进一步加大督导检查,聚焦百姓关切,严格落实“全国通办”要求,不断释放新政红利,惠及更多人民群众。



支付宝“刷脸支付”落地香港国际机场

一名女士(右)在香港国际机场试验支付宝“刷脸支付”(4月1日摄)。

4月2日,支付宝宣布“刷脸支付”落地香港。即日起,支付宝用户可在香港国际机场Duty Zero免税店使用“刷脸支付”。

新华社记者 吴晓初 摄

凉山木里森林火灾明火已全部扑灭

牺牲人员家属陆续抵达西昌善后

新华社成都4月2日电(记者张超群 杨进)凉山彝族自治州人民政府新闻办公室2日下午召开新闻通气会,通报了木里森林火灾最新情况和牺牲人员善后工作进展。

凉山州木里县“3·30”森林火灾应急协调工作领导小组介绍,2日当天,通过低空和地面人员全力扑救,整个火场明火已全部扑灭,火场已得到全面控制,现转入清理余火和探搜火场阶段。

“应急管理部南方航空护林总站派出5架直升机开展空中侦察、吊桶灭火作业。截至下午3时,5架直升机共飞行14架次,洒水22桶,约65吨。”凉山州安全生产监察执法支队支队长唐毅介绍,600余地面扑救人

员仍奋战在灭火一线,全面清理火点、烟点,配合直升机的洒水作业,确保扑灭一段巩固一段,严防死灰复燃。

此次森林火灾造成27名森林消防队员和3名地方干部群众牺牲,2日凌晨1时20分,第一批转运的23具牺牲人员遗体护送至西昌市殡仪馆,除一具遗体尊重家属要求安置在木里县,其余6具遗体将于2日20时左右送抵西昌。

通气会上介绍,有16名牺牲人员家属今日陆续抵达西昌,公安人员已对首批转运的23位牺牲人员DNA分型检测完毕,并对7名先期抵达西昌的牺牲人员家属采集血样样本,进行实验室比对认定。后续牺牲人员家

属DNA比对工作也在抓紧进行。

凉山州政府按照一名牺牲人员一个服务小组的要求成立专门工作组,抽调医护和心理辅导人员组成服务小组为牺牲人员家属提供全方位服务。凉山州政府副秘书长吉木子拉介绍,州政府和森林消防相关单位已为30名牺牲的救火英雄启动烈士申报程序。

目前,四川省人民政府依法成立了凉山州木里县森林火灾调查组,将对此次火灾起火原因、救火过程、应急救援等工作依法调查,针对火灾过程中的爆燃等细节问题组织专家论证,相关调查结果将及时向社会公布。

两部门启动实施青年就业启航计划

将有针对性地提供培训项目

据新华社北京4月2日电(记者叶昊鸣)记者2日从人力资源社会保障部了解到,人力资源社会保障部、共青团中央近日启动实施青年就业启航计划,将16岁至35岁有劳动能力、失业1年以上的青年纳入计划,建立健全覆盖求职创业全过程的帮扶机制,使有需要的失业青年都能得到相应就业政策和服务帮扶。

在人力资源社会保障部、共青团中央近日联合印发的通知中,将有培训意愿的失业青年组织到职业技能提升行动中,有针对性地提供培训项目,使之至少掌握一种专项技能;对希望接受技能教育的,推荐就读职业院校、技工院校;对缺乏工作经历的,提供就业见习机会,提升岗位适应能力。

皮肤病 到友谊

医疗广告审查证明文号: 平医广2017第09-15-11号

平顶山市卫东区友谊皮肤专科门诊部

诊疗项目: 皮肤病专业、中医皮肤病专业、中西医结合科、皮肤病检验专业

友谊皮肤门诊部拥有大型丁克斯308准分子光白癜风治疗仪、表皮移植机、皮肤镜检查仪、双波长调Q激光治疗仪、点阵激光痤疮疤痕治疗仪、光动力治疗仪、面部敏感肌肤脱敏治疗仪、过敏原检测治疗设备、微量元素检测仪等先进诊疗设备,友谊皮肤:致力于问题皮肤的研究与治疗!

地址: 矿工路中段市一高东侧友谊皮肤专科门诊部 电话: 0375-2222636

百度: 平顶山友谊皮肤 门诊网址: www.pdsyouyipifu.com